

16-17 мая 2014 г. в Боровичах в ФОК «Олимп» и клубе «Энергия» АНО «Федерация айкидо Новгородской области» отметила 10-летний юбилей деятельности официальной организации Айкидо в Боровичах открытым **учебно-аттестационным семинаром по Айкидо**. Семинар в Боровичах прошел в третий раз под руководством президента Федерации Айкидо России Николая Николаевича Егорова (5-й дан Айкидо Айкикай) и вице-президента Федерации Айкидо России Натальи Вячеславовны Рудневой (5-й дан Айкидо Айкикай). С каждым годом семинар собирает все больше участников (в этом году 31 участник) и зрителей.

В самом начале практики Айкидо в Боровичах им занималась достаточно небольшая группа энтузиастов под руководством инструктора Васильева Александра Николаевича на стадионе «Металлург». Сейчас в клубе «Энергия» занимаются более 30 человек в трех группах – одной взрослой (инструктор Васильев А.Н.) и двух младших (инструктор Михайлов Д.А.). Большинство из участников семинара ставили перед собой задачу и отточить навыки, и пройти очередную аттестацию, 28 человек с разным качеством исполнения техник сдали экзамен, в том числе:

Макарова Ксения - 4 кю;

Михайлов Эдуард – 4 кю;

Кузнецов Артем – 5 кю;

Масликов Вадим – 5 кю;

10 лет Федерации Айкидо в Боровичах

Автор: Дмитрий

19.05.2014 21:59 - Обновлено 20.05.2014 23:27

Дмитриев Глеб – 5 кю;

Вишняков Даниил – 6 кю;

Михайлова Софья – 6 кю

Листков Максим – 7 кю;

Михайлов Никита – 7 кю.

АНО «Федерация айкидо Новгородской области» благодарит руководство **ОАО «БКО»** за возможность воспользоваться замечательным залом **ФОК «Олимп»**.

□□□□□□ В разделе "Фотографии" можно ознакомиться с репортажем с нашего семинара.